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H P Tukaj vnesite izraz za iskanje

Nazaj

Zapiti 2 ulomki: ui Sestine, ena desetina, Katere ulomke lahko napi
pet enajstin, trinajst stot abciné

. . 1
Naridi kvadrac s stranico, ki meri 2 cm.
Predstavi ulomek L tako, da pobarvas 3 a
ustrezen del kvadrata. 1 »

+ c

Narisi pravokotnik z dolzino 12 em in po- k)
ljubno irino. Po dolZini ga razdeli na 6 z e

enakih delov. Pobarvaj iiri dele. Z ulom-
kom zapisi pobarvani del celore.

Iz mnotice ulomkov { 4 izpisi ulombe, za katere velja:

Srevec je vedji od 6,

imenovalec je manjsi od 9,

stevec je vedji od imenovalca,

dtevec je najveé 10 in imenovalec je vsaj 8

Pobarvani del celote zapisi na dva nacina z ulomkom.

Z ulomkom zapisi, kolikien del narisanih Veronika je svoj vt razdelila na stiri enake
likov: dele. Na posamezne dele je posadila solato,

kolerabo, jagode in zelje.

je rdecih.
je rumenih, Z ulomkom zapisi, na koliksnem delu
ni modrih, vrta so posajene jagode. Narisi sliko.

je kvadratoy,
ni trikotnikov.

Avgusta je dva dni pobirala zeljc. Prvi
dan je pobrala % pridelanega zelja in
drugi dan ostanek. Ali i je za drugi dan
pobiranja ostalo veé ali manj kot polovi

cazelja, ki ga je pridelala?
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Nazaj

Bm Bm:3=5m Sm-4=20m

Trije deli smicke merijo 15 m. | En del smrcke je uikra kraji, | En del sestavlja éetrtino smre-
torej je dolg 5 metrov. no enega dela rorej
imenovalcem, ki je
enak 4. Dobis celotno dolino
smreke.

Ce ragunamo vrednost celore, del kolicine Podrta smreka je v dofzino merila 20 m.

delimo s $teveem ulomka in dobljeni kolié- @
nik pomnoimo 7 imenovalcem ulomka.

Izraéunaj.

1
— od 60 knjig
3 jig.

Izracunaj.
od 24 kg od 408 % od 125 dé

0d 45 °C od 36 km d % od 132 m
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rko pred pravilnim odgovorom. Tocka 7"na Stevilski premici pripada ulomku:

>

2 n lo
1 9 11

’ ; 4
Metka bi rada ponazorila ulomek — na

Stevilski premici. Na koliko enakih delov
mora razdeliti enoto?

Narisi Stevilsko premico in ponazori s to&-

ko A ulomek .
10

Totke A, B, C. D in E ponazarjajo ulomke
na Stevilski premici. Zapi

A B C

Izberi ustrezen del $tevil:

upodobi ulomke, ki so vedji od 1. Pri vsa-
kem primeru izberi in naridi ustrezen del
Stevilske premice. Premisli o dolini enote.

22
6

RUASRCNCE Y |

Na Stevilski premici upodobi ulomke
%y 11, 8. Enota naj meri 3 cm.

1
3333

Na ftevilski premici upodobi ulomke
13 5 8 2 12
PR A A

Enota naj meri 4 cm.

Na Stevilski premici upodobi ulomke
124 5 12

5°5 5710 10"
Enota naj meri 5 cm.

Na tevilski premici upodobi ulomke

3 Enota naj meri 6 cm.

vilsko premico. Enota piaj meri 12
cm. Na njej upodobi nekaj ulcﬁ\kov. Raz-
misli, katera $tevila lahko izberes za imeno-
valce ulomkov.
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